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Til: Styret for SMR
Dato: 25.04.11
Referat fra styremøte ved Norsk senter for menneskerettigheter 28.03.11
Referat fra ekstraordinært styremøte ved SMR 28.03.11 kl.1400-1655.

Tilstede: Styreleder Liv Finstad, Anne Julie Semb, Eli Skogerbø, John Peder Egenæs, Cecilie Schjatvet, Fredrik Bjerch-Andresen, Koen Wellens, Jasna Jozelic. 
Forfall: Maria Lundberg. 
Til stede uten stemmerett: Direktør Nils A. Butenschøn, kontorsjef Teis Daniel Kjelling, Christian Ranheim. Under sak 7/2011: NI-leder Kristin Høgdahl, NI-rådgiver Ilia Utmelidze, informasjonsleder Christian Boe Astrup.

DAGSORDEN 

DISKUSJONS- OG VEDTAKSSAKER 
Sak 6/2011 Referat fra forrige styremøte 
For å bidra til bedre informasjonsflyt mellom styret og ansatte 
distribueres referat fra styremøtet av senterledelsen rett etter 
styremøtene. Endelig referat vedtas på førstkommende styremøte. 
Vedlagt referat fra forrige styremøte. 
Vedtak: Utkast til referat vedtas. 

Sak 7/2011 Rapport fra utvalgt som har gjennomgått Nasjonal institusjon for menneskerettigheter ved SMR
På styremøte 17.03.11 ble det gjennomført en foreløpig diskusjon av rapport fra utvalget som har gjennomgått SMRs rolle som nasjonal institusjon for menneskerettigheter (NI). Det var enighet i styret om at man på et ekstraordinært styremøte 28/3 skulle diskutere NI-rapportens substans og den videre prosess med NI-gjennomgangen. NI-rapporten er nå formelt overlevert Utenriksdepartementet som har den til behandling. Saksnotat fra direktøren var distribuert med styreinnkallingen.
Direktør og NI-leder orienterte innledningsvis om prosessen og NI-rapporten etterfulgt av en diskusjon blant styrets medlemmer. 
Styret slutter seg til hovedkonklusjonen i rapporten og gir sin støtte til at en prosess igangsettes for å utskille NI-funksjonen fra SMR. Styret registrerer at ledelsen ved Juridisk fakultet og UiOs 
sentrale ledelse deler denne oppfatningen. 
Styret ønsker et notat til neste ordinære styremøte 26/5 hvor de ulike scenarier for en utskillelse av NI drøftes. Notatet bør fokusere på de organisatoriske og ressursmessige konsekvenser av de ulike scenarier. I tillegg ønsker styret at det lages en konkret tidsplan for hvordan SMR og styrets skal arbeide med den videre prosess. 
Styret ønsker ikke å legge føringer for arbeidet med en utskillelse av NI ifbm med at søknad om reakkreditering av NI sendes i april 2011. 
Direktør og styreleder har løpende kontakt med JUS- og UiO-ledelsen om den videre prosess.
	




